
Erratum

Décision 10572, 27 octobre 2014

Loi sur la mise en marché des produits agricoles,
alimentaires et de la pêche
(chapitre M-35.1)

Producteurs de veaux de lait
— **Production et mise en marché**
— **Modification**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 12 novembre
2014, 146^e année, numéro 46, page 4027.

À la page 4027, à la décision 10572 rendue le 27 octobre
2014 par la Régie des marchés agricoles et alimentaires
du Québec, il faut lire le « 26 septembre 2014 » au lieu du
« 31 mai 2013 ».

La secrétaire par intérim,
MARIE-PIERRE BÉTOURNAY, *avocate*

62312